

Перед выходом в поле

С большой радостью и гордостью восприняли сельские труженики нашего района присуждение областного КПСС, Всесоюзной общественной Сельскохозяйственной выставки в области социалистического соревнования за лучший урожай картофеля (146 центнеров с гектара) в 1971 году в Аусеевский район.

Да, благодаря зрелищному методу возделывания картофеля большинство наших колхозов и совхозов из года в год получает высокие урожаи второго хлеба. В прошлом году, например, колхозы из 16 колхозников Октябрь, «Победа», «Валдашники» с каждого гектара посевоов собрали по 245—240 центнеров клубней.

Еще выше результаты у передовых бригад и звеньев. 266 центнеров картофеля с гектара получила бригада А. А. Забелкина из «Волынского», 260—бригада А. П. Шестаковой из колхоза из 16 колхозников Октябрь, 336 центнеров—звено А. Ф. Кочетовой из «Болынского», 265—звено Л. Я. Трофимовой из «Победа» и т. д.

Но в наше время машинной техники все большую роль играют также высокие и дешевой урожай картофеля играют механизированные звенья. За ними будущее.

В прошлом году в районе работали 28 механизированных звеньев из них выделены урожай картофеля звено В. С. Чукова из колхоза из 16 колхозников Октябрь—258 центнеров с каждого гектара.

Хорошие урожаи картофеля вырастила в 1971 году также звенья механизаторов Е. Н. Старовойца из совхоза «Дружба», И. О. Беспахова, В. М. Зайцева из «Лесковского», Ю. М. Кузнецова из «Знамя труда».

Передовая, далеко опередившая своих товарищей по работе, есть в колхозе хозяйство. А победы они добьются, будут и совершенствуют условия со всеми, только за счет более добросовестного труда на зрелых полях участка.

Соблюдая внимательные картофелеводы уделяют особое внимание (на каждый гектар посевоов вносят 30—35 тонн компостов и минеральных туков) и современной обработке почвы.

Пытаясь в юбилейный год 50-летия образования СССР, колхозная и совхозная района предстоит вырастить картофеля на площади 3200 гектаров, а урожайности его довести до 145 центнеров с га.

Только государству труженики села обязаны собрать 16 тысяч тонн картофеля. А сколько его потребуется на семена, на фураж!

Картофельное звено сейчас усиленно готовится к борьбе за урожай юбилейного года. В совхозе «Дружба» звено Е. Н. Старовойца лично вывел в поля 600 тонн компостов, да другие члены звена более 700 тонн. Замечательно больше пришло много органических удобрений — вывезли много компостов «Буревестник», совхоз «Знамя труда», «Лесковский».

В борьбе звенья за урожай большая роль принадлежит специалистам сельского хозяйства: это их дело — изучать с картофелеводами передовые приемы возделывания картофеля, пообщаться с членами трудовых коллективов, высокопроизводительно организовать труд каждого звена.

Партийные организации тоже должны помнить, что дела всегда идут успешнее там, где правительственные сочетаются организационная и политическая работа, и верить за активными агитаторов и политинформаторов, широко развернуть работу среди социалистического соревнования за досрочное выполнение решений XIV съезда КПСС, за досрочную встречу 50-летия образования СССР.

Редакция нашей газеты в целях большой деятельности соревнования механизированных звеньев картофелеводов — учредила в газете «Лесковский» звено лучших механизированных звеньев и утвердила условия соревнования.

Труженики сельского хозяйства, механизаторы! Готовьтесь и походу за высоким урожаем картофеля—главной продовольственной культуры в нашем районе. Порядок Годуна немыслимы в труде.



От работы социалистично во многом зависит качество выпускаемой стеклотинки. Это хорошо знает снайпершица ткацкого цеха завода стеклоконтроля Людмила Ивановна Чомова. Ее работа всегда отличается высоким качеством.

Л. И. Чомова активно участвует и в общественной жизни. Она член цехового комитета профсоюза, заведующая народного суда.

На снимке: Л. И. Чомова.

Фото В. Задорожного.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН СОДИНЯЙТЕСЬ



Орган Гусеевского городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Совета депутатов трудящихся.

Слово партии вдохновляет

На XV съезде профсоюзов СССР

В Москве, в Кремлевском Дворце съездов продолжается работу XV съезд профсоюзов СССР. Десятки съездов подтверждают, что высшая оценка, данная профсоюзам в речи Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. Н. Брежнев, а приветствия Центрального Комитета партии съезду наградили профсоюзов огромным организаторским и воспитательным работами в массах.

В выступлениях делегатов значительное внимание было уделено деятельности профсоюзов на селе. Это и понятно. В сельскохозяйственном производстве работают около 45 процентов от общего количества трудящихся, занятых в сфере материального производства, содействует примерно одна треть национального дохода.

Председатель ЦК профсоюзов рабочий и служащих сельского хозяйства и заготовок И. Ф. Штартов отметил, что в колхозах и совхозах родилось много славных подвигов, свидетельствующих о рвении каждого труженика внести свой вклад в выполнение общегосударственных заданий строительства. В числе лучших ораторов назвал Глеба Соколовского Труда и И. Комарова, по поводу которого развернулся диалог на одном из заседаний съезда. «И чужая земля, Уменьш' сам, назову распространяется получают полные совхозам им. Крупской Ульяновской области, «Россия» Курской области, совхоза им. Нирова Харьковской области и

многих других хозяйств за амальгаме отношения к земледелию, выращиванию высокоурожайных зерновых и других культур в и текущем году, и в последующих годах пятилетия.

Высокой инициативы и деловитости и зарубежных колхозов вызвало выступление председателя звена профсоюза Волынского автомобильного завода Е. М. Правосуда. Он сказал, что при сооружении завода, который построил значительные изменения. Например, в тридцать раз увеличилась система вентиляции. Благодаря чему нашего лучшего ученика успеха труда на завод работем месте. Но предельно профсоюзных органов при уходе и наладке завода было введено более 500 изменений направленных на увеличение условий труда и технико-обеспеченности.

В. М. Правосуд сказал, что широчайшие права профсо-

юзом по организации действенного контроля за охраной труда, то есть все то, что для нас является объединенным и привычным, у иностранных рабочих, побывавших на заводе, вызывает изумление.

На съезде работали секции, в которых рассмотрели широкий круг вопросов об участии трудящихся в управлении производством, о развитии системы обслуживания и культуре производства, о воспитательной и культурно-массовой работе, о обсуждении проблемы госстандартов, охраны здоровья и организации заводского спорта. Делегаты внесли конкретные предложения, направленные на совершенствование работы профсоюзов в этих областях.

23 марта на съезде в присутствии выступили представители профсоюзов и профсоюзных органов всех стран бывшего континента земли. Они высоко оценили деятельность советских профсоюзов на международном уровне, заявляя о членстве протекторской солидарности с советскими профсоюзными организациями.

СЪЕДИНЕНИЕ ОБСЛОВЕТА

22 марта во Владимире в Доме политического просвещения состоялось заседание областного Совета депутатов трудящихся тринадцатого созыва.

Областной Совет утвердил следующую повестку дня:

1. О задачах по организации проведения весенних полевых работ и увеличению производства кормов для животноводства.
2. Информация о мерах, принятых по критическим замечаниям и предложениям депутатов, высказанным на третьей сессии, и о работе областного Обсловета в период между третьей и четвертой сессиями.

С докладом о задачах по организации проведения весенних полевых работ и увеличению производства кормов для животноводства выступил председатель областного совета Т. С. Сушков.

С докладом по этому вопросу выступил заместитель председателя постоянной комиссии областного Совета по сельскохозяйственному вопросу депутат А. Н. Абрамов.

В критике об обсуждению вопроса выступил председатель исполкома Петушинского района депутат В. В. Штрав, агроном колхоза «Красный Октябрь» Юрьевский район депутат В. Д. Семаков, первый секретарь Гусеевского городского комитета КПСС депутат В. Д. Федин.

С информацией о мерах, принятых по критическим замечаниям и предложениям депутатов, высказанным на третьей сессии, и о работе исполкома областного Совета между третьей и четвертой сессиями выступил первый заместитель председателя областного Совета депутат Н. В. Мельков.

Хрустального района КПСС депутат В. А. Титаров, тракторист колхоза «Красный свет» депутат В. В. Валеев, заведующий отделом механизации и водного хозяйства облсельхозуправления депутат Г. К. Магазин, председатель исполкома Ижевского сельского Совета Ивановского района Е. Н. Сушова, начальник областного управления сельского хозяйства депутат И. П. Босиков, инспектор совхоза «Великое» Ижевского района депутат В. П. Калинин, директор совхоза «Коммунар» Суздальского района депутат В. Н. Снег, председатель областного совета «Сельскохозяйственная» Е. И. Чернышова, главный агроном совхоза «Сельскохозяйственной» опытной станции И. И. Ковалев, председатель исполкома Ижевского района депутат В. Д. Федин.

С информацией о мерах, принятых по критическим замечаниям и предложениям депутатов, высказанным на третьей сессии, и о работе исполкома областного Совета между третьей и четвертой сессиями выступил первый заместитель председателя областного Совета депутат Н. В. Мельков.

Володарского, «Путь к коммунизму», «Жданов», «Красный свет», «Красный родник», совхозы «Лесковский» и «Знамя труда».

● БОЛЕЕ 250 гектаров в совхозе «Дружба» посевоов. На всей площади они под нормальными условиями удобрениями

КОРОТКИЕ СООБЩЕНИЯ

● НА ЦЕНТРАЛЬНОМ съезде советских «Дружба» разбиты строительная площадка. Завезено много строительных. Здесь началось строитель-

ство нового сельского двора на территории Строительного района — рабочие темпальские комбината

● СОВЕРШИТЬ готовность сельскохозяйственной техники в весеннем сево- такую задачу поставил председатель областного совета «Номосельского» проинтервю. Они выехали в колхозы «Перед», ин-

Год издания 42-й
1972 год
МАРТ
24
ПЯТНИЦА
№ 49 (8257)
Цена 2 коп.

ин

ВРАТ ВОССТАНАВЛЕННЫМ

Десять месяцев на страницах газеты «Ленинское знамя» обсуждение статьи «Восстановление колхоза» в редакции «Ленинское знамя» и в Уставе КПСС. В обсуждении ее приняли В. А. Ветринова «Юноша из нашего колхоза» и «Юноша из нашего колхоза».

В обсуждении ее приняли участие секретари партийных организаций, партработники, многие равные коммунисты, которые совершенно естественно подняли вопрос о повышении активности коммунистов, об их ответственности за выполнение Программы и Устава КПСС.

С. Т. Масинкин широко обсуждался на собраниях коммунистов в переписках и школах партработников, в партийных группах на заседаниях парткомов и бюро.

Вопросы повышения активности коммунистов на производственных, в общественной жизни партийных организаций, их обязанности рассматриваются во бюро города КПСС, а в ноябре 1971 года на пленарном заседании парткома рассмотрены задачи городской парторганизации по повышению активности коммунистов в деятельности общественных организаций.

Многие партийные активные организации, выполняя поста. Устав КПСС, в первую очередь, уделяли значительную работу по повышению роли коммунистов в развитии науки, социализации молодежи, трудящихся, повышению требовательности в членстве партии за выполнения Программы и Устава КПСС.

Партийные организации в области сельскохозяйственного производства по повышению ответственности коммунистов за поручения и задания ставили практические их ответы на собраниях и заседаниях партийных бюро и комитетов.

Именно так строит свою работу партком завода и районного комитета КПСС. В 1971 году партком выступал на своих заседаниях с отчетом о выполнении ими партийных поручений и о личном участии в воспитательной работе. Среди коммунистов, охватываемых своей деятельностью, известны отчеты на собраниях А. И. Вольвова, Александр Иванович работает мастером тока, является одним из лучших палатинформаторов завода. К

этому поручению он относится серьезно. Информационно он работает в течение 15-20 минут в месяц. И тридцатидневный бесед с рабочими трудящимися готовит.

Восстановление колхоза, ульяновка его с задачами коллектива. Не случайно комитет цеха успешно сохранил завод 1971 года. Партийный актив в ходе обсуждения отчетов выявляет недостатки в работе коммунистов по выполнению партийных поручений и заданиях цеха и Устава КПСС.

Важное внимание повышается роли коммунистов в решении производственных вопросов уделяет внимание хозяйственной работе. Здесь коммунисты выступают организаторами в усилении технического прогресса, в повышении эффективности производства и качества выпускаемой продукции.

Однако некоторые партработники слабо повышают роль и ответственность коммунистов за состояние дела в коллективе. Есть такие коммунисты, которые не повышают активности и выставляют на производство, не повышают активности в поведении отдельных лиц, сами порой нарушают партийную дисциплину, не повышают ответственности и выполнения своих общественных обязанностей. Пропускают те поручения, которые требуют требовательности к коммунистам, проявляют неискренность теми, кто нарушает уставные обязанности.

О фактах нарушения уставных требований отдельных коммунистов рассматриваются на собраниях бюро и районного комитета КПСС. В. А. Ветринова в своем выступлении ставит перед коммунистами задачу повышения активности и ответственности коммунистов за выполнение партийных поручений и заданий. В. А. Ветринова ставит перед коммунистами задачу повышения активности и ответственности коммунистов за выполнение партийных поручений и заданий.

Порядок учета обсуждения вопросов, связанных с повышением активности коммунистов, требует от каждого коммуниста КПСС и в. Ветринова ставит перед коммунистами задачу повышения активности и ответственности коммунистов за выполнение партийных поручений и заданий. В. А. Ветринова ставит перед коммунистами задачу повышения активности и ответственности коммунистов за выполнение партийных поручений и заданий.

рение в жизнь линии партии, внепартийностью и недостатком опыта коммуниста на производственной работе.

Исходя из этого, партийные организации и должны строить работу по повышению активности коммунистов в духе строгого соблюдения Программы и Устава КПСС.

Одной из главных задач партийных организаций является повышение активности коммунистов на производственных участках. Для коммуниста важно не только самому хорошо работать, но и добиваться выполнения всех его товарищей по работе. Это достигается путем выполнения планов, ускорения технического прогресса, повышения экономической эффективности общественного производства. Он должен показывать пример строгого соблюдения трудовой дисциплины и порядка. Партийные организации обязаны решительно выступать против тех, кто работает плохо. Прощению, допуская нарушение трудовой дисциплины и общественного порядка.

Один из факторов повышающей активность коммунистов, — это идейная убежденность, — которую партийные организации должны воспитывать в коммунистах. Для этого необходимо участие каждого коммуниста в общественной работе. В наше время, когда намного повышается роль коммунистов в общественной работе, необходимо участие каждого коммуниста в общественной работе. В наше время, когда намного повышается роль коммунистов в общественной работе, необходимо участие каждого коммуниста в общественной работе.

«Коммунист» — говорится в Программе КПСС, — обязан своим поведением на производстве и общественной работе личную жизнь подчинять высшим интересам коммунистической партии. Коммунист должен быть примером для других коммунистов. Он должен быть примером для других коммунистов. Он должен быть примером для других коммунистов.

равномерно распределять партийную работу между коммунистами партии на собраниях партийных комитетов, в которых было и должно быть равноправное отношение.

Повышению авангардной роли коммунистов, развитию их активности в общественной жизни способствует и практика заслушивания отчетов членов и кандидатов коммунистов на собраниях партийных комитетов, в которых было и должно быть равноправное отношение.

Необходимо совершенствовать эту практику, добиваясь, чтобы обсуждение таких отчетов проводилось активно, в обстановке высокой требовательности друг к другу, товарищеского критичности, оставалось след в сознании каждого коммуниста, побуждало его к усилению своей трудовой дисциплины и общественно-политической деятельности.

На развитие активности коммунистов существенное значение оказывает участие каждого коммуниста в общественной работе. В наше время, когда намного повышается роль коммунистов в общественной работе, необходимо участие каждого коммуниста в общественной работе.

Обсуждение идейных статей — важный вопрос повышения активности коммунистов и их ответственности за поручение дел партийной организации.

Старейшему депутату народному В. А. Ветринову, который работает на заводе, посвятив много времени общественной работе, посвятив много времени общественной работе, посвятив много времени общественной работе.

На повестке дня весенний сев

В оахле «Знамя труда» состоялось партийное собрание с повесткой дня: отчет о работе райкома КПСС, о выполнении в весеннем полу и увеличении производства продукции животноводства.

По первому вопросу выступил партийный секретарь райкома КПСС В. С. Татаров. Он рассказал о том, как справилась в весеннем полу работа десятков тысяч жителей сельхозудельных заводов, торфоразработки, земледелия, колхозов и совхозов. Доклады остановились также на задачах, стоящих в текущем году.

По второму вопросу выступил директор совхоза П. И. Овешин. Он сказал, что совхоз достиг 10 процентов выполнения плана по производству молока и мяса хозяйственных животных. На долю совхоза приходится 18 процентов животных. В прошлом — году было собрано 1500 тонн зерна +851 тонна.

В нынешнем году посеяно 600 гектаров озимых и 200 яровых. Урожай должен быть не менее 15 тысяч тонн зерна. В нынешнем году мы должны достичь только 15 тысяч тонн зерна. В нынешнем году мы должны достичь только 15 тысяч тонн зерна. В нынешнем году мы должны достичь только 15 тысяч тонн зерна.

После докладов началось прение. Первым выступил агроном-мелиоратор Ф. М. Вуши-

дарства и обеспечить оокопный севт колхозом.

В текущем году предстоит выполнить еще на менее 2000 тонн. В прошлом году было заложено 750 тонн. Как показала практика, еще один вытравленный для совхоза юрок. Повторно мы будем делать три травяных юрка — Юбилей, Новогородский и Семенилов.

Остаются считанные недели до весеннего сева. В этот период времени нужно выехать на поля, пора не менее 20 тысяч тонн зерна. В нынешнем году мы должны достичь только 15 тысяч тонн зерна.

У нас еще много ремонтных машин, особенно тракторов. На ходу находится всего 30 процентов машин. Хуже дела с тракторами — только в третьем отделе.

В нынешнем году, говорит тов. Вушин, еще раз надо сделать надзора колхоза на Фуражерах колхоза 428 килограммов зерна прибавка к плану. В прошлом году 46 килограммов.

После докладов началось прение. Первым выступил агроном-мелиоратор Ф. М. Вуши-

он. Он говорит, что на поля необходимо выехать еще 5 тысяч тонн органических удобрений. Под маршами уборочной вывозки полностью. В нынешнем году мы должны более качественными комплектами с приемышем каменных ошей. Мы имеем 80 тонн зюмных удобрений. В Убюлей, но мы получаем два раза больше.

В. А. Ветринов, секретарь райкома КПСС, подчеркнул, что необходимо обеспечить выполнение плана по производству зерна и мяса хозяйственных животных.

Состояние партийное собрание в совхозе «Гусевский», коммунисты обсудили доклад директора совхоза А. И. Гуралова о готовности к весеннему севу и выполнению весенней нормы. Выступающие в прениях товарищи высказали серьезные замечания и предложения по выполнению плана по производству зерна и мяса хозяйственных животных.

После докладов началось прение. Первым выступил агроном-мелиоратор Ф. М. Вуши-

С. Т. Масинкин — учитель-пенснер общественной работы совхоза сего большую жизнь. Еще в два колхоза: вначале молодой педагог, а затем — в колхозе, в котором он работал в течение 10 лет.

Степан Тихонович учителем отдал годы жизни, а в начале своей работы отменяла правительственной награды — ордена «Знамя Почета».

Его на селе и в нашей округе знают не только, как учителя, но и как человека, обладающего глубокими знаниями в области сельского хозяйства. Не случайно тов. Масинкин три десятилетия является членом бюро райкома Григорьевского сельсовета.

Семь лет назад Степан Тихонович уезжал на заслуженный отдых. Однако, при его возрасте можно бы было подумать, но он не может без дела стоять, поэтому отдал себя общественной деятельности. Сейчас С. Т. Масинкин — член исполкома «Знамя Почета» райкома Григорьевского сельсовета.

Застав я депутата на выборах, он сдал за сном, за наведением бытия и изучения. Он говорил и оверделому депутату. Вела Степан Тихонович является председателем первичной организации общественной «Знамя Почета» райкома Григорьевского сельсовета.

И понтересовался, чем занимается общество. Депутат показал план работы и изучил, рассказал, что сделано за изучением год. Например, проведена работа «Ленин и Бакланский край», проведены тематические вечера с молодежью. «Гром улетел в янтарь». «Перспективный план колхоза». «Успехи индустриальной революции». Проведено много других мероприятий — массовых мероприятий.

На сессии сельсовета С. Т. Масинкин, активен, несет доклад. Он говорил о выполнении плана колхоза. Депутат неоднократно предлагает исполкому райкома, по-прежнему являясь за ремонт дорог в селе Григорьевском. Перспективы в наступившем году, по-прежнему, во всем много присутств в работам. При ставши много дорожно-строительной техники, да и колхоз обязан оказать помощь в этом важном деле.

Старейшему депутату народному В. А. Ветринову, который работает на заводе, посвятив много времени общественной работе, посвятив много времени общественной работе, посвятив много времени общественной работе.

В. ВОНСТАНИНОВ, секретарь райкома КПСС

И. ДОВРОВОЛЬСКИЙ, селькор



Сообщает
советует
критикует

В начале года редакции
получила 1017 писем

Отчитывается сельпо

Состоялось собрание уполномоченных Белгородского сельпо в С. докладом о выполнении социалистической обязанности кооперации за 1971 год и задачах на 1972 год выступил председатель правления Г. И. Чернов. Собрание приняло решение по улучшению снабжения населения.

А. КУЛЬКОВ,
редактор.

СПИВШИЙСЯ ЧЕЛОВЕК

Мне, народному заседателю, часто приходится сталкиваться с делегатами и людьми, которые не уважают собственного достоинства, сознательно уничают свое звание.

Ноту вводит в зал Николай Васильев (Белгородская область, луганка). Копейный ухаживатель на своем постудном. 43-летний рабочий городского молокозавода недавно умчался, чтобы не расплыться в слезы, а может быть, тем самым подчеркнуть собственную удаль, мол, глупые, как вы, а не я. Начинается судорожное разбирательство дела. Его обвиняют в мяском злоупотреблении в магазине. Если поговорить на него по-человечески, то сразу же свалился: «Означительно спившийся человек». Все как по-писани его слова:

— Я пьян все, что под нос поведает. Употреблял понурку в доме шампану.

Сперва нам показало, что Васькин оговорился. Но он трижды повторил это Слово. Подтверждает шампану—«заблудное мыло, для мытья головы. У меня даже мурашки по телу побегали от удовольствия отпоры зала».

После расписки шампану он окончательно охладил. Еле ползая на глаза домихивая вещи, и Николай ушел из зала. На рынке Васькин продал за бесценок гардины, а деньги пропил. Шел до здания суда, слыша, словно отуманен, кто пошел было плавать, что Поветов Николай в больнице, что не оставили его в милицию на дубов.

Сколько мне вред слов причинит вот такие мужья. А разве честный деловый безразличен, когда Бельковичи и другие подобные спрашивают себя? Воседейский они становятся халатны, индивидуальное обязательство отпадают? Ответ: Нет. Немало знаю примеров, когда по причине явных нечестности лица делаются нечестноспособными. Пьяница — это человек, интересней над собой работать. И с ним можно быть у нас особым разговору.

В. КРУГЛОВА,
народный заседатель, Белгородская область, сельпо.

Колхозные строители

Хорошо в эти весенние дни трудятся строители межколхозной строительной организации. С докладом о выполнении плана строительства ведут в Красное поле поселков И. В. 18 поселков Октябрь. В настоящее время здесь работает бригада каменщиков по плану с бригадой строителей. Неотвратно на то, что иногда отсутствует вода для изготовления бетона.

Передовой магазин

В поселке Завитковское действует еще противотарный магазин (заведующий Н. Д. Самарин). Дворные здания расположены прямо в центре поселка. Плановые задания минувшего года магазин выполнил по всем показателям. Январское задание текущего года тоже выполнено, а в феврале уже было 13 тысяч планового плана товаров на 16 тысяч рублей.

Во обращении торговца и выполнении плана товароворобот магазину предшествует перекардкий магазин.

В. ЦАРЬКОВ.

Беспризорный оркестр

Душой оркестр стеклозавода им. Сталина был организован в 20-е годы. В настоящее время в оркестре насчитывается всего 16 инструментов. В 1923 году была изобретена принцип Д. И. Кабанькина, а с 1950 года он руководит оркестром на общественных началах.

Музыканты пользуются уважением колхозников, и с каждым годом повышается их творческое мастерство. Но вот беда оркестрантам негде стало собираться для проведения.

мр. Помещение, где они раньше занимались, сгорел, развалился. И не случайно оркестр осталось всего девять человек.

На удивительно кому считать считается по поселку, козати удумно местечко для репетиции. А исполнители занимаются в душой оркестр много, тогда но необходимо сперва возродить его былого славу.

А. ЛЮБИН,
редактор.

Заседание женовита

В детской комнате завода стеклозавода им. Сталина, расположенной на Мингорстрое, состоялось заседание женовита. О работе средней школы № 2 рассказала директор этой школы Л. А. Чистова.

Затем начальники ЖКО заводского комбината и работники присутствующих на заседании приняли активное участие в санитарной уборке дворов, подъездов дома.

В. СОКОЛОВА.

УРАЖАД АНШУКЪЯ ДЕЛЪ БУ ВЪ ПЪРВЪЕ

В прошлом году в системе министерства промышленности РСФСР производились предпринятый этой отрасли народное хозяйство в гражданской обороне. Хрустальный завод нашего города в данном направлении.

В связи с этим наш корреспондент попросил начальника штаба гражданской обороны завода И. Е. Маслова более подробно рассказать о том, что делается на предприятии по методам защиты от термического и бактериологического оружия трудящихся. Илья Игоревич охотно познакомил его со своих «защитниках».

В От хорошо оборудованное противорадиационное устройство. Оно служит одновременно сигнальным классом. Здесь вывешены красные плакаты, которые связаны с факторами термического и бактериологического оружия, защиты против него. На застенках стендах лежат средства защиты от радиационных противоядий, респираторы, резиновые обувь, также обеспечивающие защиту.

В другом помещении, где расположены штаб гражданской обороны, можно взглянуть проследить за тем, что себя представляет оружие массового поражения, как нужно уметь себя от него. В штабе имеются вывески, бейки штаб могут проводить отсюда всяки специализированные занятия. Именитые средства связи, оснащенные удобные местечко для репетиции. А исполнители занимаются в душой оркестр много, тогда но необходимо сперва возродить его былого славу.

У нас сложился хороший традиционный момент штаба проводить учебу, знакомят людей с актуальными проблемами пользования средствами защиты, — говорит И. Е. Маслов.

Например, по утверждению программы на предприятии проводятся курсы руководящих работников цехов отделов, мастеров, также со всем коллективом. Наглядно показываются, как защита является Е. М. Водина — инженер по технике безопасности.

В июне 1925 года курляне приняли от строителей второй корпус больницы, и начали под родныею отделение и жилой дом для медицинских персонала. До этого здания курлянской больницы развалились только аптека, небольшая амбулатория, две палаты на 10 коек и одна палата на две койки для резекции. Обслуживали больных делались только аптека, небольшая амбулатория, две палаты на 10 коек и одна палата на две койки для резекции.

В мае 1923 года Бурдаский завод был отнесен на реконструкцию. Старый корпус штаб разобрали. Да года был реконструирован. В результате он завод, оборудованный новейшей техникой, да в 1931 году первую литейную стелку на машинах ВВС (автоматически литейная стелка). Основное стекло стало вырабатываться при помощи машин. Литейный штаб стеклозавода отшел в прошлом, а экраны электрода стала вырабатывать на 3101 тысячу рублей продукции.

Евгений Михайлович очень часто интересуется, какую помощь необходимо оказать штабу в деле организации проведения учебы для рабочих. Много внимания уделяют гражданской обороне начальники цехов И. В. Уткин, Г. В. Новиков, старший инженер завода Е. И. Новиков, И. А. Зернин.

Создание основных средств защиты от главных видов санитарной дружины и всех санитов. А они имеются в каждом цехе. Есть начальники санитов состава цеха Н. К. Лабутин, по пригласительному отводу А. И. Власовичего, которые много внимания уделяют общественным обязанностям.

Очень важно не только как можно лучше ознакомить рабочих со своим делом, но и умение наладить и выковать его. Поэтому правильно поступаю на курлянский и другие заводы, уделяя этому вопросу специальное внимание. «Наглядно показывать, как нужно уметь себя от него. В штабе имеются вывески, бейки штаб могут проводить отсюда всяки специализированные занятия. Именитые средства связи, оснащенные удобные местечко для репетиции. А исполнители занимаются в душой оркестр много, тогда но необходимо сперва возродить его былого славу.»

Система гражданской обороны — дело сложное, имеет огромное государственное значение. Поэтому правильно поступаю на курлянский и другие заводы, уделяя этому вопросу специальное внимание. «Наглядно показывать, как нужно уметь себя от него. В штабе имеются вывески, бейки штаб могут проводить отсюда всяки специализированные занятия. Именитые средства связи, оснащенные удобные местечко для репетиции. А исполнители занимаются в душой оркестр много, тогда но необходимо сперва возродить его былого славу.»

Платителю удовлетворения работы работников выработки стекла на заводе, повышая количество и качество выработанной продукции. Партийная организация возглавила дело механизации и автоматизации, подвизала все предложения курлянской рационализаторской и изобретательской, направленные на дальнейшее увеличение, улучшение и расширение стоимости стекла. Так, например, в результате литейных операций по транспортеру стекла от Верного к стелам разливки, что облегчит труд, интенсифицирует производство выработки стекла и значительно снизит бой стекла (с 25—30 до 14—16 процентов). Серьезное внимание было обращено на повышение качества стекла. Для этого при обработке кварцевого стекла устанавливали вибрационные стелы, которые устранили попятину в штаб стелки зрели вредная, в заводной печи вымывали стекла заменили мушкетерскими, шимпане заклинания—дисциплины, а в агрегатах литейных—водным амальгамным.

ИЗ ИСТОРИИ ЗАВОДОВ

ПЕРВАЯ ЛЕНА ПЕКА

Магиче читали газеты, семидесяти первой пятилетки, помнят разнузданные тогда Всесоюзное социалистическое соревнование под девизом «518».

Что же это за цифра? Она значила количество вновь созданных предприятий в стране, которые должны были вступить в строй в течение года первой пятилетки. В этом смысле значима и Куровской стальной завод им. Вольдерского, который реконструировал под механизированную выработку олеонного стана.

Ниме мы публикуем рассказ П. В. Андреева о реконструкции предприятия.

В 1923 ГОДУ выдвинули нам задачу — вести рутинным способом на 10 процентов и пятью сменами мастера. Рабочим смен по 6 часов каждая была четыре. На перекур давался один час. В каждой смене работали по 20 мастеров, 8 бановичков и 10 «шланцев», эти последние были введены в 1922 году. За смену выработывали от 750 до 1850 штук халка. Завислялись они в двух продолжных печах, а обрабатывали рутинным способом в порочек вращах. Затем на черновой сменке шли дробилки, здесь правка стекла. За смену выработывалась в среднем 7200 стелки. Халдомы и гурлянку купти привозились в дивизионе лаборантской организации. Реализ стелка на плавильных печах и нечетверть

вешняк алмазники, что давало большой брак, что давало годам назад руд в тех случаях совмещавшая выработку стелки.

Изменялись и облик рабочего пещки. В 1923 году для осушения его старых униц были приняты ванны дробилки более компактные и агрегаты ванны дробилки. Новая чашка пещки — одноэтажная фигаела — возникла на высоком мезити, в бывшем бору, рядом с утробной, отпавшей на пашать борной сменки в пещору обхвата литейной. К началу 1922 года поселок имел 254 квартиры, в которых проживали около 2 тысяч человек. За последующий полтора года стеклозаводостроитель построил еще семь домовых поселка, в которых проживало 75 человек. В те

Достойная победа

Замечательные областные соревнования по хоккею на коньках «Золотая шайба». Другая команда конюхов нашей школы заняла II место.

По окончании чемпионата в школе организовали вечер, посвященный чемпионату серебряных призеров. Председатель городского Гусевского городского комитета А. И. Тюттыгин вручил грамоты грамоты обкома ВЛКСМ и подарки.

Тренер сборной команды В. В. Кузьмин отметил лучших игроков команды. А. Ключкина, В. Яценко, В. Давыдов и вратаря В. Толстова.

О. СИДОРОВА,
ученица средней школы № 14.

ПРИГЛАШАЕМ НА КНИЖНЫЕ ИМЕННЫ

Приглашаются иезды книги состоят из 18 читатель: Шилова. В неделю детское чтение книги. Ежегодных пролетов всего тиража на два прохода, как книголюбительской библиотеки и районской библиотеки. Книжные именины в 1972 году должны быть особенно праздничными и торжественными, так как юбилей 50-летия Всесоюзной пионерской организации им. В. И. Ленина, 30-летия образования СССР.

Важно книжке богатым и детям. Детские

в читальном зале библиотеки в дни школьных вечеров, будет проведено торжественное мероприятие. В эти дни в читальном зале детской городской библиотеки вечера в подготовке к празднику. Аж, Петруши Сергеев и другие ребята в дни школьных вечеров, будет проведено торжественное мероприятие. В подготовке вечера принимают участие на- трает Киров М.Ю.

В неделю детское чтение книги. Ежегодных пролетов всего тиража на два прохода, как книголюбительской библиотеки и районской библиотеки. Книжные именины в 1972 году должны быть особенно праздничными и торжественными, так как юбилей 50-летия Всесоюзной пионерской организации им. В. И. Ленина, 30-летия образования СССР.

В ОБЛАСТЕ ОХРАНЫ МАМАТИКОВО

Несомненно состоялось отделение охраны Маматиково. Хрустальной районской организации Всероссийского общества охраны природы и культуры. С докладом о проделанной работе выступила председатель районской организации общества Р. М. Давыдова.

Гусь-Хрустальная организация охраны природы и культуры в своем году 3846 индивидуальным членам и 130 коллективных членах. В организации памятник истории и культуры. Ряд членов общества активно участвуют в работе. К ним относятся прежде всего районские ответственные секретари: П. Тюттыгин, В. И. Ключиков, Л. В. Белова, Н. П. Степанова и другие. В организации была разработана программа на тему «Любите и охраняйте памятники истории и культуры». Она получила одобрение в областной организации общества охраны природы и культуры. Председатель областного общества охраны природы и культуры Г. Гусь-Хрустальной районской организации было осуществлено несколько мероприятий в различных городах Свердловской области. Но в деятельности общества немало и серьезных недостатков. Особенно это касается работы районной комиссии выступил И. Г. Костанов.

Д. С. Давыдов, работники районской библиотеки, рассказали о мероприятиях, проводимых ими по пропаганде литературы о нашей рододе и напечатано о тематических выставках, обнародовании информации о подготовке рекомендательных списков литературы.

Д. В. Белова рассказала о работе, которая проводится по работе общества в школе ФЭУ при учебном заведении. Р. М. Давыдова поздравил член областного комитета охраны природы и культуры Г. И. Егоров говорил о необходимости ширить активное участие в работе общества, особенно в районе. Председатель областной организации общества В. С. Свиридов поставил ряд задач на ближайшие время. Затем конференция избрала совет общества, рекомендован комиссию и делегатов на областную конференцию. На организационном заседании совета председателем его избран председателем горисполкома В. Р. Молчанов, заместителем Л. К. Егоров и ответственным секретарем Г. А. Ключкина.

Ректор В. М. НИКОНОВ.

Передовики сберегательных касс

Доброе слово звучит работникам Гусь-Хрустальной центральной сберегательной кассы. В 1971 году годовой план выполнен на 103,7 процента. Коллектив работников борется за звание передовиков коммунистического труда. Многие носят это высокое звание. В их числе старший кассир Тинина, ведущий специалист Исто- рахала Т. Ю. Козлова, Тарасов, контролер Русакова, Митрофан, старший бухгалтер Шилова, проработавшая в сберкассе более 20 лет, и другие.

Достойный вклад в работу внесли и наши подопечные, их число 9: Гусева, Грошова, Кочеткова, Григорьева и другие.

Все они хорошо освоили технику операции по сберегательному делу, не допускают ошибок в работе, активно участвуют в общественной жизни центров.

В. КОСТИНА,
гл. бухгалтер центробркасса.

ВЕЩЕДИНИЕ

24 МАРТА, 9.40—Концерт 10.30—«Домик на полочке», Музыфильм, 11.00—«Четыре таянства и собака», Телефильм, 11.54 и 19.40—«Дорога и попутчик», Теле- очерк, 13.30—«Концерт», 14.05—«Корона», 16.15—В. Назван «Белая ларус одиссей», «Гриффин передача», 16.45—«Мезанзинья» — комедия, 17.15—«Турнир любовников», 18.10—«Уральская», Передача 3-я, 18.40—«Дорогой бойца», К 50-летию дня основания Всесоюзной коммунистической партии, 19.00—Концерт Зинаида Хата, 19.30—Говорят делегаты XV съезда профсоюз СССР, 19.45—«Серебряные трубы», Художественный фильм, 21.00—«Формы», 21.30—Телевизионный театр, мультфильм, «Тринадцатый стул», 22.30—«Гавриловский зал», 23.05—Международный турпункт по художественной гимнастике.

25 МАРТА, 9.45—«Поет на родной артеда УРСР С. Христюк», 10.40—«Счастливый фильм», 11.00—«Уральск», Передача 4-я, 11.30—Концерт художественной самодеятельности, 12.30—«Дорожки», 12.55—Говорят делегаты XV съезда профсоюз СССР, 13.05—«Четыре таянства и собака», Телефильм, 20-я серия, 14.00—В эфире: «Молодость», 14.50—«Оператор турпункт на необитаемом острове», Музыфильм, 15.40—«Музыкальные встречи», 16.10—«Проблемы совершенствования управления народным хозяйством на основе применения экономико-математических методов и вычислительной техники», 16.40—«Счастливый фильм», Художественный фильм, 18.20—«США, Олимпиада», Передача 5-я, 19.00—«КБН», 21.00—«Время», 21.30—«Воскресный вечер» авторской студии СССР М. М. Яншина, 23.00—Концерт жюри по проходам трансляции.

На днях Гусь-Хрустальная планировка справилась. Магическими волшебными кабинетами, лаборатория разместились в первом этаже нового книжного дома на улице Малиевской.

О мерах по охране дорог и дорожных сооружений

Решение исполкома райсовета от 20 марта 1972 года. С целью сохранения автомобильных дорог и искусственных сооружений на них от возможных повреждений в период весеннего распушья 1972 года и в соответствии с решением исполкома областного Совета депутатов трудящихся исполком районного Совета решает:

1. Запретить движение автомобилей грузоподъемностью свыше 2,5 тонны на период с 1 апреля по 15 мая 1972 года по дорогам с твердым покрытием областного и местного назначения: п. Уршельский—Лесногорье, п. Курольский—Купрово, д. Никулинский—Губино, Владимировское шоссе—д. Староново, Палицы—д. Мороз, Владимировское шоссе—Ангелово, Владимировское шоссе—п. Красное Эхо, Владимировское шоссе—п. Ильинский, Владимировское шоссе—Челявское и холмы Юльинский.

Здесь много работы нам для медведя, так и для посетителя. НА ШИММЕ: в регистратуре новой планировки. Фото Е. Прохорова.

2. Обязать председателей сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся: а) соответствия с пунктом 1 настоящего решения ограничить движение автомобилей по дорогам с твердым покрытием в населенных пунктах и рабочих поселках; б) не позднее 25 марта разработать и утвердить план мероприятий, обеспечивающих сохранность дорог и дорожных сооружений во время весенней распушья; в) организовать наблюдение за состоянием автомобильного движения во время весенней распушья;
3. Обязать дорожные организации во всех случаях организовать привлекать движение в период весенней распушья составлять акты и направлять материал в соответствующие организации для привлечения виновных к ответственности.

Партком, заводом и администрация стелитовской им. Калинин с присвоением издают о союзе членам КПСС с 1928 года, ветерана труда КОЗЛОВА Андрей Николаевича в марканде соблюдением правил и бланков похозяйствово. М. БОБКОВА, секретарь исполкома райсовета.

НА ВРЕМЕННОМУ РАБОТУ ПРИГУМАЮТСЯ:

бухгалтер, счетовод-кассир, инструкторы по труду, баянист, заведующий хозяйством, кладовщик (камеры хранения), инструктор-регістратор, эвакуатор, лесовод, сварщик, сеялка-хозянка, кураторы подсобные рабочие.

официанты, мойщики посуды, уборщики, прачки, шофер, проводники завод, кассир жилищно-коммунальной станции, сторож молочной станции, дворник, врач. Оплата согласно штатному расписанию. Обратиться лично в администрацию турбазы «Хрустальная». Проезд автобусом № 4ю от остановки стелитовской. АДМИНИСТРАЦИЯ. (1—2)

Меню одностороннюю квартиру в г. Гусь-Хрустальной по равноценно в городе Пензе. Обратиться: ул. Хрустальной, дом 1, кв. 4. Марухина А. И.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАШ» 24 марта издается фильм «ПРЕСТИЖНЫЙ СИНДРОМ» режиссер Александр Семак. Съемки: 11.10, 14, 17, 20 часов. КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА 24 марта издается художественный фильм НЕТОУЛЫЙ. Съемки: 15, 17 часов. КЛУБ СТЕПАНОВА ГИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО 24 марта издается художественный фильм ТРЕМБИТА. Съемки: 17, 15, 19, 21 ч.

НАШ АДРЕС:

601550 г. Гусь-Хрустальной ул. Калинин, д. 16. Телефон: 3-455; 3-456; 3-457; 3-458; 3-459; 3-460; 3-461; 3-462; 3-463; 3-464; 3-465; 3-466; 3-467; 3-468; 3-469; 3-470; 3-471; 3-472; 3-473; 3-474; 3-475; 3-476; 3-477; 3-478; 3-479; 3-480; 3-481; 3-482; 3-483; 3-484; 3-485; 3-486; 3-487; 3-488; 3-489; 3-490; 3-491; 3-492; 3-493; 3-494; 3-495; 3-496; 3-497; 3-498; 3-499; 3-500; 3-501; 3-502; 3-503; 3-504; 3-505; 3-506; 3-507; 3-508; 3-509; 3-510; 3-511; 3-512; 3-513; 3-514; 3-515; 3-516; 3-517; 3-518; 3-519; 3-520; 3-521; 3-522; 3-523; 3-524; 3-525; 3-526; 3-527; 3-528; 3-529; 3-530; 3-531; 3-532; 3-533; 3-534; 3-535; 3-536; 3-537; 3-538; 3-539; 3-540; 3-541; 3-542; 3-543; 3-544; 3-545; 3-546; 3-547; 3-548; 3-549; 3-550; 3-551; 3-552; 3-553; 3-554; 3-555; 3-556; 3-557; 3-558; 3-559; 3-560; 3-561; 3-562; 3-563; 3-564; 3-565; 3-566; 3-567; 3-568; 3-569; 3-570; 3-571; 3-572; 3-573; 3-574; 3-575; 3-576; 3-577; 3-578; 3-579; 3-580; 3-581; 3-582; 3-583; 3-584; 3-585; 3-586; 3-587; 3-588; 3-589; 3-590; 3-591; 3-592; 3-593; 3-594; 3-595; 3-596; 3-597; 3-598; 3-599; 3-600; 3-601; 3-602; 3-603; 3-604; 3-605; 3-606; 3-607; 3-608; 3-609; 3-610; 3-611; 3-612; 3-613; 3-614; 3-615; 3-616; 3-617; 3-618; 3-619; 3-620; 3-621; 3-622; 3-623; 3-624; 3-625; 3-626; 3-627; 3-628; 3-629; 3-630; 3-631; 3-632; 3-633; 3-634; 3-635; 3-636; 3-637; 3-638; 3-639; 3-640; 3-641; 3-642; 3-643; 3-644; 3-645; 3-646; 3-647; 3-648; 3-649; 3-650; 3-651; 3-652; 3-653; 3-654; 3-655; 3-656; 3-657; 3-658; 3-659; 3-660; 3-661; 3-662; 3-663; 3-664; 3-665; 3-666; 3-667; 3-668; 3-669; 3-670; 3-671; 3-672; 3-673; 3-674; 3-675; 3-676; 3-677; 3-678; 3-679; 3-680; 3-681; 3-682; 3-683; 3-684; 3-685; 3-686; 3-687; 3-688; 3-689; 3-690; 3-691; 3-692; 3-693; 3-694; 3-695; 3-696; 3-697; 3-698; 3-699; 3-700; 3-701; 3-702; 3-703; 3-704; 3-705; 3-706; 3-707; 3-708; 3-709; 3-710; 3-711; 3-712; 3-713; 3-714; 3-715; 3-716; 3-717; 3-718; 3-719; 3-720; 3-721; 3-722; 3-723; 3-724; 3-725; 3-726; 3-727; 3-728; 3-729; 3-730; 3-731; 3-732; 3-733; 3-734; 3-735; 3-736; 3-737; 3-738; 3-739; 3-740; 3-741; 3-742; 3-743; 3-744; 3-745; 3-746; 3-747; 3-748; 3-749; 3-750; 3-751; 3-752; 3-753; 3-754; 3-755; 3-756; 3-757; 3-758; 3-759; 3-760; 3-761; 3-762; 3-763; 3-764; 3-765; 3-766; 3-767; 3-768; 3-769; 3-770; 3-771; 3-772; 3-773; 3-774; 3-775; 3-776; 3-777; 3-778; 3-779; 3-780; 3-781; 3-782; 3-783; 3-784; 3-785; 3-786; 3-787; 3-788; 3-789; 3-790; 3-791; 3-792; 3-793; 3-794; 3-795; 3-796; 3-797; 3-798; 3-799; 3-800; 3-801; 3-802; 3-803; 3-804; 3-805; 3-806; 3-807; 3-808; 3-809; 3-810; 3-811; 3-812; 3-813; 3-814; 3-815; 3-816; 3-817; 3-818; 3-819; 3-820; 3-821; 3-822; 3-823; 3-824; 3-825; 3-826; 3-827; 3-828; 3-829; 3-830; 3-831; 3-832; 3-833; 3-834; 3-835; 3-836; 3-837; 3-838; 3-839; 3-840; 3-841; 3-842; 3-843; 3-844; 3-845; 3-846; 3-847; 3-848; 3-849; 3-850; 3-851; 3-852; 3-853; 3-854; 3-855; 3-856; 3-857; 3-858; 3-859; 3-860; 3-861; 3-862; 3-863; 3-864; 3-865; 3-866; 3-867; 3-868; 3-869; 3-870; 3-871; 3-872; 3-873; 3-874; 3-875; 3-876; 3-877; 3-878; 3-879; 3-880; 3-881; 3-882; 3-883; 3-884; 3-885; 3-886; 3-887; 3-888; 3-889; 3-890; 3-891; 3-892; 3-893; 3-894; 3-895; 3-896; 3-897; 3-898; 3-899; 3-900; 3-901; 3-902; 3-903; 3-904; 3-905; 3-906; 3-907; 3-908; 3-909; 3-910; 3-911; 3-912; 3-913; 3-914; 3-915; 3-916; 3-917; 3-918; 3-919; 3-920; 3-921; 3-922; 3-923; 3-924; 3-925; 3-926; 3-927; 3-928; 3-929; 3-930; 3-931; 3-932; 3-933; 3-934; 3-935; 3-936; 3-937; 3-938; 3-939; 3-940; 3-941; 3-942; 3-943; 3-944; 3-945; 3-946; 3-947; 3-948; 3-949; 3-950; 3-951; 3-952; 3-953; 3-954; 3-955; 3-956; 3-957; 3-958; 3-959; 3-960; 3-961; 3-962; 3-963; 3-964; 3-965; 3-966; 3-967; 3-968; 3-969; 3-970; 3-971; 3-972; 3-973; 3-974; 3-975; 3-976; 3-977; 3-978; 3-979; 3-980; 3-981; 3-982; 3-983; 3-984; 3-985; 3-986; 3-987; 3-988; 3-989; 3-990; 3-991; 3-992; 3-993; 3-994; 3-995; 3-996; 3-997; 3-998; 3-999; 4-000.